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数列 {9繊が関係式απ-4απ l+4α η_2=0(η ≧ 3)を満たしている。ここで,
αl=0,α2=2で ある。

(1)αれを2の式で表わせ。

(2)Σ αたを求めよ。
た=1卜
性aぐり式

〔福岡工大〕
を一(■t(γo は-2))こ01句

λパー≧久久ヽfヽ tゝ鶴、■
~2錫 ウ)

6-2鏃 、フルフを ぁブハl,z俊 災2■マイ昴お、

仄4--2次…lラみ`24~λ `フ
み~|

λな―≧λか 1・2仏
~｀
 ハバごとzなすあく

争 ―夕  t 与   )″
,13争 じ7アと )ふ/得7772 υ /4-2善?

%笏%317り 姉
24

2に
→
C玖~t)し
'tcと

=0年1ぃ―19 纂ル釘
λ″たぅ12r cν刷

S,(

θしな=2領
~|(ryl―〔)

（
Σ
目
　
ｏ
　
。

ヽ
　́
　
　
　
　
　
′　
　
　
　
　
（ヽ　
　
　
　
　
　
　
　
　
一
″

Ｓ

　

Ｓ２

★ 卜242、2ネ+3・2≒4 2ヽ 4・に―

十1_22+2(2'+3｀24+ CヽC

tЙ葛jゴ"|

(敏 -2)2グ 」キ (れ→)'24

一S・ 2

これ」っ

_gし

Śじ
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